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Blatt 1: Algebra Rechenregeln
Addition von Brüchen mit gleichem Nenner mit ungleichem Nenner
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Mutiplikation von Brüchen und Division sowie Kehrwert

a

b
� c
d
=
ac

bd

a

b
� c

d
=

a
b
c
d

=
ad

bc

a

b
=
1
b
a

Binomische Formeln 1. 2. 3.

(a+ b)
2
= a2 + 2ab+ b2 (a� b)2 = a2 � 2ab+ b2 (a+ b) (a� b) = a2 � b2

Blatt 1: Algebra Aufgabe
Hier Video
Vereinfache die Terme durch Ausmultiplizieren ,Zusammenfassen, Hauptnenner

a) (y + 1)2 + (y � 1)2 b) 3(x+ 4)� 4(x+ 2) (1)

c) a(b+ c)� b(a+ c) d) (x+ y)(x� 2y)
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Hier Video
Löse nach der unbekannten Variablen auf
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Vereinfache so weit wie möglich
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http://dodo.fb06.fh-muenchen.de/kersch/vorkurs/videos/MV_112a.mp4
http://dodo.fb06.fh-muenchen.de/kersch/vorkurs/videos/MV_124a.mp4


Bringe die Terme auf den Hauptnenner und vereinfache soweit wie möglich
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Löse nach der Unbekannten x, a und b sind Parameter
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Bestimme die Lösungsmenge der Gleichungen
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Gib die die Lösungsmenge der Ungleichungen in der Intervallschreibweise an
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